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1. Maéiritd kehén niveltukien A ja C tukivoimat.

2. Auton ja kuljettajan yhteispaino on 11 kN ja ;
painopiste pisteessi G. Kuinka painava voi 0.8m -
laatikko enintdin olla, jotta kuljettaja voi saada
sen liikkkeelle autolla vetdmilld? Auto on takave-
toinen ja etupyorit padsevit rullaamaan vapaasti.
Renkaiden ja alustan vilinen lepokitkakerroin on F15m--1m—
ts = 0,5 ja laatikon ja alustan . = 0,4. Olete-
taan, ettd laatikko ei pé4se kaatumaan.

3. Madritd palkin leikkausvoima- ja taivatusmo-
menttijakaumat ja piirrs kuviot. g

4. Kitkaton mekanismi kannattelee laatikkoa, jonka
painoon W = él—kl. Jousi on venymiton, kun
¢ = 60°. Madritd mekanismin virtuaalinen ty®
kulman 6§ funktiona. Mill4 kulman 6 > 0 arvolla
mekanismi on tasapainossa? Mekanismin omaa
painoa ei oteta huomioon. Tuella B mekanismi
pédsee litkkumaan vapaasti vaakasuunnassa. .
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